(mpotoxost Ne 9 ot 28 nexabps 2024 rona)

Y4eOHblIii IU1aH
¢ pacnpeejieHHeM 110 epuoaaM 00y4eHusi MOAyJieH, IPAKTHK, HHBIX BU/I0B y4eOHOH NeATeJbHOCTH
JOMOJTHUTEJIbHOH NMPOo(ecCHOHATBHON MPOrpaMMbl MOBbIIEHUS KBAJTU(PUKAINHT

«IloaroroBka 3KkcnepToB AJist pa00THI B PerHOHAJBHOI NMpeAMeTHONH KOMHCCHH NIPH NPOBEAEeHUH IOCy1apCTBEeHHOM
UTOTOBOM aTTeCTAIMU 10 00pa30BaTebHBIM IIPOrPAMMA OCHOBHOI'0 00111er0 00pa30BaHUNA»,
yTBEpKAEHHOHU pemieHueM Yuenoro cosera OI'bY IAIIO KMPO
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QO0s13aTenpHbIE
ayIUTOPHBIC

yaeOHbIe 3aHATH

nepBasi yaeOHast HeJeJis

BTOpas yueOHas Henemst
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1 3aauyn  eAMHOTO TOCYNapCTBEHHOIO JK3aMmeHa.| 4 2 2 4 2 2 [IpakTuueckas
HopmaTuBHO-1IpaBoBbIe OCHOBHI poBeAeHus OI'D pabora
2 |Crpykrypa u cogepxxanne KM mo reorpadun 3 3 3 3
3 MeTtonuka TpPOBEPKM U OLUEHKUA BBINOJHEHUs| 27 1 14 12 15 1 14 12 12 [IpakTuueckas
3a/laHui C pa3BEpHYTHIM OTBETOM pabota
4 HroroBas arrectanus 2 2 2 2 3QUeT




